

中方表态

## 我外交部建议在叙中国公民尽快撤离

外交部发言人洪磊2日说,中国政府高度重视保护在叙中国公民的安全。我们请在叙中国公民加强安全防范,与驻叙使馆保持联系,并建议尽快撤离。  
外交部此前也发布消息,再次提醒中国公民近期暂勿赴叙,并建议谨慎前往叙周边国家。  
洪磊说,中方注意到关于美方公布证据的报道,美方也向中方介绍了相关情况。中方反对任何人使用化学武器,支持联合国进行独立、公正、客观、专业的调查。

# 美公布叙化武“新证据”,步步紧逼

### 克里称证据来自美独立调查,俄外长表示证据完全不能让人信服

美国国务卿约翰·克里在1日播出的5档电视访谈栏目中现身,声称政府掌握叙利亚巴沙尔·阿萨德政权在大马士革郊区使用化学武器的新证据。

#### 血液毛发样本验出沙林

“我们得到一些血液和毛发样本,它们来自大马士革东部地区,由第一批到达现场的人员采集”,克里在美国有线电视新闻国际公司《国情咨文》栏目中说,“检测结果显现沙林毒气痕迹。”

这是继白宫30日公布叙利亚化武事件情况评估报告后,美方公布的最新证据。评估报告曾指出,美方对有关人员生理采样进行了实验室分析,试验结果发现这些人员已接触沙林毒剂。但报告没有提及实验室针对哪些“有关人员”做了分析,也没有透露分析过程。

克里当天在接受美国有线电视新闻网(CNN)、全国广播公司(NBC)等媒体采访时称,“最新证据”不是来自联合国化武事件调查小组,而是美国在过去24小时内通过“独立”渠道得出的分析结论,叙利亚使用化武的证据正变得更加“强大”。

#### 俄完全不信服叙化武证据

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫2日说,俄方完全不信服美国及其盟国提交所谓叙利亚政府军使用化学武器的证据。

拉夫罗夫说,互联网上所谓政府军使用化学武器发动进攻的图像存在“许多疑问”。俄方认为图像“无任何真实内容,无地理坐标或名称”。

拉夫罗夫还指责西方国家隐瞒“多名专家”的评论。这些专家对互联网上叙利亚政府军使用化学武器视频画面的真实性表示“严重质疑”。

俄总统弗拉基米尔·普京8月31日说,如果美国政府不能出具相关证据,那么对叙利亚政府使用化学武器的指认就是“无稽之谈”。

■据新华社



9月1日,在土耳其南部的哈塔伊,示威者拿着叙利亚总统巴沙尔·阿萨德的画像参加示威游行。新华社图

名词解释

#### 沙林

沙林,学名甲氟磷酸异丙酯,英文名称Sarin,可以麻痹人的中枢神经。通过呼吸道或皮肤黏膜侵入人体,杀伤力极强,即使吸入少量数分钟之内也可致人于死地。1995年在日本东京发生了沙林毒气事件,造成了较大的人员伤亡。

## 动态



美国



叙利亚

#### 航母战斗群作军事增援准备

美国国防部官员1日说,海军“尼米兹”号核动力航空母舰战斗群正驶向红海,准备好在必要时为美国有限打击叙利亚目标提供支持。

一名不愿公开姓名的美方官员说,除“尼米兹”号航母,整个战斗群还包括4艘驱逐舰和一艘巡洋舰,眼下正在阿拉伯海海域向西行驶。截至1日晚,这一航母战斗群还没有进入红海。

美国官员说,过去一周,海军在地中海的军事力量增加了一倍。另据报道,美国考虑对叙利亚

#### “有能力应对任何外部侵略”

面对美国步步紧逼,叙利亚当局立场强硬。总统巴沙尔·阿萨德1日说,美国对叙发动侵略的威胁不会阻止叙利亚坚持其原则,叙利亚有能力应对任何外部侵略。

叙利亚当局还提及美国总统奥巴马最后关头改变想法,寻

动武之际,联邦调查局(FBI)加强对生活在美国的叙利亚人监控。

美国总统贝拉克·奥巴马及其多名高层助手9月1日对国会议员及民众发动游说攻势,以掌握叙利亚政府动用化学武器新证据及威胁中东地区盟友安全等理由,力劝国会议员投票赞成奥巴马寻求对叙动武授权。

只是,国会议员眼下仍有不少分歧。鹰派指责奥巴马提出的“有限”军事行动不足以震慑对方,反战派质疑美动武可能令叙利亚局势进一步恶化。

求国会动武授权,称这一做法显示奥巴马的“犹豫”和“困惑”,同时呼吁美国国会议员在投票中展示“智慧”。

叙利亚官方的《革命报》2日发表社论,称奥巴马寻求国会动武授权之举相当于“直接或者间接宣布美国人开始历史性撤退”。

#### 埃及挫败 针对中国巨轮恐袭 我驻埃及使馆证实船员平安

据阿拉伯电视台9月1日报道,埃及苏伊士运河管理局负责人穆哈卜·马米什表示,在埃及武装部队协助下,他们于8月31日成功挫败一起针对在苏伊士运河上航行的中国船只的恐怖袭击事件。袭击者意图阻断这条黄金水道的交通。暂不清楚这起未遂恐怖袭击是否与埃及前总统穆罕默德·穆尔西下台或西奈半岛局势相关。

这起未遂袭击发生在格林尼治时间8月31日12时30分(北京时间20时30分)。苏伊士运河管理局长穆哈卜·马米什将军在一份声明中说,其中“一名恐怖分子”试图袭击悬挂巴拿马国旗的“中远亚洲”号中国货轮,意图阻碍船只通行,袭击阴谋“完全失败,货轮或其搭载的货物没有损失”。

中国驻埃及使馆领事部负责人证实了袭击事件,并表示未影响“中远亚洲”号货轮的正常航行,且船员一切平安,该货轮已于8月31日下午按原定计划驶往地中海。

分析认为,实施本次袭击的人员或与埃及穆斯林兄弟会有关。埃及《共和国报》评论认为,由于埃及局势仍然存在较大波动,穆兄会等组织因不满穆尔西政权被推翻,一直试图扰乱当前社会秩序,制造具有较大影响力的事件给临时政府施压。因此,不能排除与穆兄会有关的人员实施了这次袭击,但具体结果有待进一步调查。

■据北京晚报

## “空气”祛眼袋 “亲”一下就没了

“感觉眼睛下方像被亲了一下,接着便看见两坨黄色的脂肪流了出来,原来鼓鼓的眼袋变得平整光滑。”芙蓉区的刘女士惊喜不已。

长沙瑞澜整形医院率先引进美国“空气”祛眼袋技术,首次导入航空动力系统,通过空气分子之间发生反作用,在0.001立方厘米的狭小空间内形成3500千克力压强,从而一举扫除眼袋里包裹的脂肪,下眼睑马上变得平坦、光滑,皮肤红润紧绷。

专家表示,与传统方法不同,美国空气祛眼袋技术不借助外物,只采用与人体最具亲和性的空气为媒介,温和的动力系统,让人身心舒适。

瑞澜整形医院作为湖南省首家专注美国技术的机构,已帮助上万人告别眼袋。炎炎夏日,空气祛眼袋凭借其恢复快的优势,更是备受欢迎,来院顾客络绎不绝。

美丽热线:0731-88277277

地址:长沙市劳动西路雅礼中学旁

#### 博文选登

@浅浅小洁儿:中秋节在我心里,就是一个亲人团聚,一起吃月饼的好日子。虽然我在异地求学,但是每年中秋节,我一定会回家看看爸爸妈妈。我一直都牢记古训:“树欲静而风不止,子欲养而亲不待”。我会努力学习,用心奋斗,同时,我会好好爱自己,爱家人。

